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ВІТАЛЬНЕ СЛОВО 

Чернєй Володимир Васильович, 
ректор Національної академії внутрішніх 
справ, доктор юридичних наук, професор 

 
Шановні колеги! 

 

Від імені ректорату і вченої ради Національної академії 
внутрішніх справ дозвольте привітати всіх учасників міжвузівського 
науково-практичного круглого столу «Кримінологічна теорія і 
практика: досвід, проблеми сьогодення та шляхи їх вирішення».  

Участь у заході беруть представники Міністерства внутрішніх 
справ України, Генеральної прокуратури України, Національної поліції 
України, Служби безпеки України, працівники суду, знані адвокати, 
провідні вчені-кримінологи закладів вищої освіти й наукових установ 
правоохоронного спрямування. Авторитетне представництво й широка 
географія закладів, установ та організацій стали можливими завдяки 
активним творчим зв’язкам колективу кафедри кримінології та 
кримінально-виконавчого права НАВС, а також сприянню 
співорганізатора заходу – Координаційного бюро з проблем 
кримінології Національної академії правових наук України.  

Запропонована для обговорення тематика є надзвичайно 
актуальною, а тому викликає неабиякий інтерес наукової спільноти та 
юристів-практиків. Упродовж декількох років погіршуються окремі 
показники криміногенної ситуації в країні. Зазначене спричинено 
впливом низки зовнішніх і внутрішніх факторів політичного, 
військового, економічного, соціального, правового, організаційно-
управлінського та криміногенного характеру, серед яких: військова 
агресія й відсутність контролю за частиною території та державного 
кордону; активізація міграційних процесів; кризові явища в економіці; 
неузгодженість, а іноді поспішність у здійсненні заходів з реорганізації 
складових правоохоронної системи, відтік професійних кадрів, 
загострення проблем матеріально-технічного та фінансового забезпечення, 
соціального захисту й мотивації працівників.  

У межах реалізації стратегічних напрямів діяльності Міністерства 
внутрішніх справ України академія послідовно здійснює заходи, що 
передбачають усебічне вирішення комплексу питань, пов’язаних із 
пошуком адекватних відповідей на нагальні кримінальні загрози. 
Зокрема, з цієї проблематики на базі нашого закладу лише за останнє 
півріччя відбулися спільне засідання президій національних академій 
правових, медичних і педагогічних наук; науково-практичні 
конференції та круглі столи «Формування правових позицій щодо 
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розслідування міжнародних злочинів», «Реалізація державної 
антикорупційної політики в міжнародному вимірі», «Злочинність 
в Україні: сучасні тенденції та чинники»; низка семінарів і тренінгів з 
різних аспектів фінансових розслідувань, запровадження аналітичної 
розвідки, протидії незаконному обігу вогнепальної зброї тощо за участю 
експертів Консультативної місії ЄС в Україні, Фонду Ганса Зайделя 
й інших провідних міжнародних організацій.  

Сподіваємося, що цей збірник доповідей учасників круглого 
столу сприятиме жвавій науковій дискусії, а результати обміну думками 
стануть підґрунтям для напрацювання конструктивних пропозицій 
з удосконалення чинного законодавства та правозастосовної практики.  

Бажаю всім плідної роботи!  


